
Mladinska 
matica 

—mm Poverjenike obveščamo, da izidejo 
redne publikacije Mladinske matice skupno 
s prvo številko »Našega roda« okrog 20. sept. 

—mm O razstavi slovanske mladinske 
knjige, ki jo je priredila ob priliki pedolo
škega kongresa Mladinska matica, je pisalo 
»Jutro«: Najobširnejša in najlepša je pač 
razstava slovanskih mladinskih literatur, ki 
zavzema troje prostorov v pritličju in nudi 
prav nazoren, pester pregled kulturne stop
nje, ki jo je dosegla mladinska knjiga pri po
sameznih slovanskih narodih. Reprezentativ
na je razstava slovenske otroške književnosti, 
na kateri zavzemajo posebno vidno mesto pu
blikacije naše Mladinske matice. Tu so zbra
ni vsi najpomembnejši dijaški listi iz novejše 
dobe, a posebna redkost je v tem delu gla
silo »Mlada srca«, ki ga v svoji izvirni pisavi 
izdajajo gojenci zavoda za slepe v Kočevju. 
»Mlada srca« prinašajo pesmi, povesti in raz
no zabavno gradivo, ki ga prispevajo mladi 
slepci sami. Mladinska matica je razstavila 
obširen ciklus mladinskih ilustracij, ki vzor
no pričajo, da je tudi ta del naše knjižne kul
ture na prav dostojni višini. Med ilustratorji 
stopajo v ospredje posebno Nikolaj Pirnat, 
ki je zastopan z obsežno serijo risb, Maksim 
Sedej, ki je razstavil tudi nekaj lesorezov iz 
napovedane Mrzelove pravljične zbirke »Bog 
v Trbovljah«, France Mihelič, ki je zastopan 
s prav uspelimi risbami iz »Našega roda«, in 
pa Ksenija Prunkova, ki razstavlja nekaj svo
jevrstno srčkanih motivov. 

V skromnem obsegu sta predstavljeni tu
di hrvatska in srbska mladinska književnost, 
a posebnega zanimanja je vreden kotiček 
Gradiščanskih Hrvatov, ki prikazujejo nekaj 
svojega poljudnega tiska. Žalostno sliko umi
rajočega naroda nudi razstavica lužiških Sr
bov, ki razstavljajo med drugim svoj Dzenik 
za serbski lud, »Serbske Nowiny«, ki izhajajo 
v njihovem kulturnem središču Budišinu. V 
smislu stremljenj berlinske vlade po nacional
ni unifikaciji so »Serbske Nowiny« morale 
nedavno začeti izhajati v gotici. V posebnih 
oddelkih sta prikazani še češka in poljska 
mladinska literatura, najbolj razkošen in naj
lepši pa je bolgarski del. Kakor znano, je 
mladinska književnost pri Bolgarih na zavi
danja vredni višini. 


